证券代码: 601577

证券简称:长沙银行

编号: 2024-013

优先股代码: 360038

优先股简称:长银优1

长沙银行股份有限公司 关于股东股份无偿划转过户完成的公告

本行董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2024年3月7日,长沙银行股份有限公司(简称"本行")发布了《关于股东股份无偿划转的提示性公告》(公告编号:2024-005),湖南省通信产业服务有限公司(以下简称"湖南通服")拟无偿受让其全资子公司湖南天辰建设有限责任公司(以下简称"湖南天辰")持有的本行61,398,804股股份,股份占比1.53%。

2024年4月9日,本行收到湖南通服转来的《中国证券登记结算有限责任公司过户登记确认书》,上述股份已完成过户登记手续。

本次股份无偿划转完成后,湖南天辰将不再持有本行股份,湖南通服持有本行股份 325,206,010 股,占比 8.09%,其全资子公司、一致行动人湖南三力信息技术有限公司持有本行股份 176,262,294 股,占比 4.38%,两者合计持有本行股份 501,468,304 股,占本行总股本的 12.47%,划转前后湖南通服及其一致行动人合计持有本行股份数量及比例保持不变。

特此公告。

长沙银行股份有限公司董事会 2024年4月11日